

“回马枪”：两只“老虎”齐落马

辽宁政法委书记苏宏章被查

济南市长杨鲁豫同秘书、司机在车站被带走



□ 综合新华社等

昨天下午，中央纪委监察部网站发布消息，辽宁省委常委、政法委书记苏宏章和山东省济南市委副书记、市长杨鲁豫涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

继3月16日之后，中纪委再次一日擒双虎。3月16日，两会闭幕的当天，浙江宁波市长卢子跃、辽宁省人大常委会副主任王阳落马。

苏宏章、杨鲁豫任职的辽宁、山东，是中央巡视组选择“杀个回马枪”的省份。

济南市长

9点会客 11点被带走

昨日11:00，山东省济南市委副书记、市长杨鲁豫连同秘书和司机在西客站被带走。廉政济南微信公号披露，就在当天上午9点，杨鲁豫还会见了中国民用航空局原局长李家祥，共同见证了山东泰山通用航空有限公司落户济南临港经济开发区的签约仪式，还被其他济南媒体转载，但不久被删除。

而杨鲁豫被查处后，济南成为继南京之后，又一个书记、市长均被查的省会城市。

曾与杨鲁豫搭班子的济南原书记王敏于2014年12月被查。其担任济南书记的时间是2011年12月至2014年12月。杨鲁豫担任济南代市长、市长也是从2011年12月开始的。两人在济南搭班子长达3年。王敏于近日接受审判，检方指控，其在2004年至2014年5月，利用职务上的便利，为他人房地产开发、职级晋升、工作安排等事项提供帮助，直接或间接受贿1805万元。

在南京，2015年1月，时任南京书记杨卫泽被查。之前一年多，2013年10月，时任南京市市长季建业被查。2011年3月至2013年10月，杨、季二人分别作为南京的党政一把手，搭班子2年半。

据济南市政府门户网站资料显示，杨鲁豫，1957年3月出生，山东莒县人，1974年4月参加工作，历任山东省东营市副市长、山东建委副主任、济南市副市长、2012年1月任济南市长。

辽宁政法委书记被查

33天打3只“辽宁虎”

据中纪委消息，辽宁省委常委、政法委书记苏宏章涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

记者注意到，在33天时间里，中纪委打掉了王珉、王阳和苏宏章三只“辽宁虎”。

3月4日，中纪委宣布，在去年7月1日被任命为第十二届全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员的王珉涉嫌严重违纪“落马”。2009年11月，王珉调任辽宁省委书记。两个月后，他兼任辽宁省人大常委会主任。去年5月起，王珉先是因年龄原因不再担任辽宁省委书记职务。两个月后，王珉又被调至全国人大工作。

全国两会结束后，王珉曾经的副手王阳也因涉嫌严重违纪被调查。2004年8月，王阳任辽宁省委副秘书长（正厅级）。此后，他历任抚顺市市长、鞍山市市长、阜新市委书记等职务。2013年1月30日，王阳当选辽宁省人大常委会副主任。他与王珉共事长达两年半。与王珉的成长轨迹不同，王阳的从政经历仅限于辽宁省。他在鞍山从政20年，从鞍山市委办公厅综合处干事一路升至鞍山市委副书记。

苏宏章，男，汉族，辽宁沈阳人，1959年5月生，中共党员，大学文化，哲学学士学位，副教授，1976年8月参加工作。1995年任辽宁省黑山县副县长，1996年任辽宁省委宣传部理论处处长，1998年任辽宁省委宣传部副部长，2000年任抚顺市委副书记，2002年3月任中共沈阳市委副书记。2011年10月，当选辽宁省委常委。现任辽宁省委常委、政法委书记。

女子在酒店遭陌生男子拖拽，警方调查

涉事酒店道歉 四大疑点待解

□ 综合央视、《新京报》等

4月5日，微博名为“弯弯_2016”的网友（后经媒体调查是一位孟姓女子）连发多条微博讲述自己在北京一家酒店遭受陌生男子尾随拖拽的经历，引发网友高度关注。该网友表示，4月3日其在位于北京市朝阳区酒仙桥北路望京798和颐酒店入住时，被陌生男子跟踪后强行拖拽，大声呼喊后，围观者逐渐增多，陌生男子逃走。5日晚，朝阳警方证实此事，并表示，警方目前在调查中。根据最新消息，酒店方面6日下午已经就此道歉。

进行核实，如确实触犯法律，警方将依法处理。

酒店方表示安保存在问题并道歉

事件发生之后，孟小姐认为酒店负有一定责任，要求酒店就此道歉。

6日下午，如家酒店集团通过其官方微博对“在酒店遇袭”当事人及社会公众道歉。同时，如家酒店集团承认存在安保管理、顾客服务不到位的问题。

如家酒店集团在声明中表示，通过对各方面情况的核查，北京望京798和颐酒店在事件处理中的确存在安保管理、顾客服务不到位的问题。酒店管理和服务人员为顾客的关注度和处理问题的响应效率也存在缺失。如家酒店集团将对望京798和颐酒店进行整改，追究酒店管理人员责任，并加强全国酒店出入人员核查、各区域监控、巡查检查和服务工作的力量。如家酒店集团还表示，该事件所涉及的安全问题已交警方处理，对网络中的各种传言，政府和警方会给出调查结果。

记者看到和颐酒店仍正常营业，但事发现场四层有保安看守，外人不能进入。在酒店门口，记者碰到一个刚刚退房的客人，他说觉得不安全，要换别的酒店。有客人说：“门口有塞小卡片的，就是招嫖卡片。”

仍有多疑点待解

从目前的情况来看，仍有几点需要明确。首先，这个男子到底什么身份，监控视频中还有一名光头男子，两人有关系吗？根据记者的探访，视频中多次出现的“光头”男子是酒店员工，“光头”员工称：“她喊救命，我是去救命的”。至于作案男子是否是酒店房客，目前还有待调查。

其次，如果说该男子不是酒店房客，有可能直接上楼吗？记者发现，除了酒店一层和二层外，在未刷卡的情况下，确实无法正常点击其他楼层。但通过电梯对面的安全通道，却能达到楼内多个楼层。孟小姐认为，安保管理存在漏洞才是导致事件发生的原因之一。如今，酒店方面已经承认存在安保问题。那么，问题具体出在哪个环节？安保漏洞究竟有多少？这同样需要明确。

第三，是否有出钱删帖的交易。孟小姐5日晚在微博上称“有自称和颐酒店的人要求给钱删微博”，对此酒店方面的相关负责人在接受采访时表示，“确实有酒店同事跟她通过电话，也讨论过关于微博的事情，一般酒店都会跟负面微博的客人沟通，毕竟他们也想减低微博对酒店的影响，但是确实没有提到出钱删帖的事情。”目前，双方说法不一，这也需要明确清楚。

最后，这一事件发生之后，有网友指出，当事人微博为两天前新注册用户，且当事人发布的长微博自带话题“卖淫窝点案底酒店”。还有说法声称，孟小姐和涉事男子是自导自演，而目前孟小姐和酒店方面已经达成一致。对于有网友质疑她借此炒作，或者有其他目的，当事女子拒绝回应。不过，记者在探访该酒店时也发现，在该酒店多个楼层的垃圾桶内，均能翻出涉黄小卡片。卡片上印有“夜色美休闲会所”字样，称“惊喜优惠200元提供正规发票”。

目前，酒店方面虽然进行道歉并表示安保存在问题，警方的调查也在进行之中，但市面上的各种说法仍然需要得到回应，期待真相的厘清。

女网友称遭到陌生男子拖拽

据孟小姐介绍，来北京前她通过一旅游平台找到该酒店，4月1日中午，她在酒店办理入住。

4月3日23时许，孟小姐同朋友吃过晚饭后，独自打车回到酒店，她当时居住在酒店的4层，需要刷卡才能乘坐电梯上楼，“我一进电梯发现房卡找不到了。”孟小姐说，当时包括她在内，电梯里共有4人，因为已有人按下4层的按钮，她便跟着一起到了4层。

“一个房客3楼下电梯，还有一个也是住在4楼的，一出电梯就没影儿了。”孟小姐回忆称，到达4层后，一出电梯，她便翻找房卡，这时一名陌生男子靠近她询问她住哪个房间。“我当时马上就警觉起来，告诉他我不认识他，跟他也没有关系。”回答完陌生男子后，该名男子说要带她走，并试图强行拖走她。“我一开始怕他带刀，不敢反抗得太强烈，于是跟他说，再拉我就要叫了。”

孟小姐表示，该名男子为了阻止她喊叫，用手掐住她的脖子和脸。于是她大声喊叫，引来了酒店保洁人员。

“保洁人员认为我们是小两口吵架，就在旁边看着，没有强烈制止。”孟小姐回忆说，后来趁该男子打电话，她逃到电梯口，但又被男子拽倒。还好一位路过的女房客发现事情蹊跷，出手相救，并且在其不断呼喊中，围观的人越来越多，陌生男子看情况不对，便逃走了。

视频是对酒店监控翻拍得来的

根据监控视频，这名女子被陌生男子骚扰的过程约3分30秒。男子身着黑色皮衣、蓝色牛仔裤、留平头，看上去年纪不大。监控视频是怎么弄到的呢？孟小姐向记者表示，“在拉扯的过程中我报了警，十几分钟后民警来到酒店，他们调取查看了监控录像，查监控的时候发现这个男的一直在酒店内外徘徊，看到我进酒店后便一路尾随。后来，民警带着我和酒店的保洁人员去派出所做了笔录，做完笔录已是4日凌晨2点多。”

孟小姐称，网上流传的“20160403北京望京798和颐酒店女生遇袭”视频，是她在向民警讲述案发经过时翻拍的酒店监控录像。

警方证实此事并表示在调查中

对此事件，5日晚，朝阳警方予以证实，并表示，警方目前在调查中。办案民警透露，遇袭女子没有遭受财产损害和人身损害，作案男子疑似醉酒。

平安北京5日晚也在微博上对此事回应称，相关情况已经关注到，已经通报相关单位